

Информация по акции «Дорога в школу» 2022-2023 учебный год

Из различных фондов благотворительности и администрацией школы из фонда всеобуча оказывается материальная помощь ученикам из социально-незащищенных семей в виде одежды, обуви, игрушек, канцтоваров и подарков. Способствует этому проведение в школе социальных акций: «Дорога в школу». 7 семей получили единовременную социальную выплату в сумме 37500тг на одного ребенка. Общая сумма составляет 518 000 тг.

Эти деньги семьи потратили на покупку канцелярии, одежды и школьных принадлежностей. Был составлен и сдан отчет в РОО: «Списки семей получивших единовременную социальную выплату»

Так же в рамках данной акции спонсорскую помощь оказали:

КХ «Хазари» - 2 спортивных костюма и 2 пары кроссовок

Аким Аютаского округа – оказал помощь в размере 51 000 тг

КХ «Асем» - оказали помощь в размере 60 000тг

КХ «Окунев» - оказал спонсорскую помощь в размере 120 000 тг

Педагогический коллектив на сумму 40 000тг.

Малообеспеченным семьям была оказана помощь из фонда всеоч в виде канцелярских товаров на сумму: 71 550 тг. и обувь спортивная, классическая – 78 517 тг

В 2022-2023 учебном году в декабре прошла Елка акима города Сергеевка для детей из опекаемых, малообеспеченных и многодетных семей. От лица акима города были вручены детям подарки и сладости. От нашей школы участвовали 3 детей из социально-незащищенных семей. Костюм Сергиенко Софии (4 класс) занял 1 место.

В честь празднования Нового года, подарками были охвачены 14 детей из малообеспеченных семей:

КХ Хазари:

Верещагины Артур и Артём, Сергиенко Никита, София, Настя

КХ Асем:

Бурлаковы Виолетта и Денис, Сидоркина Вероника

КХ ЕР:

Еслям Ералы и Ернур

КХ Окунев:

Мирко Максим, Фабер Ангелина, Байбусинова Мадина, Кожаева Зарина

Аким Аютаского С/О Шаинов С.К - , 20 кульков для начальных классов